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Τρίκαλα, 1η Δεκεμβρίου 2021 

Κε Υπουργέ 

Με δικαιολογημένη αγανάκτηση υποδέχτηκαν όλοι οι συνάδελφοί μας, ιδιοκτήτες τουριστικών λεωφορείων, τα νέα για τα  
τέλη κυκλοφορίας των Τ.Λ.Δ.Χ. για το 2022. Η επαναφορά των τελών κυκλοφορίας στα επίπεδα του 2020, δεν είναι απλά λάθος, 
αλλά κυριολεκτικά εκτός πραγματικότητας. Η κίνησή σας αυτή, δυστυχώς μας παγιώνει μια εντύπωση που ως πολίτες είχαμε 
σχηματίσει βιωματικά εδώ και μια ζωή για τα αρμόδια υπουργεία. Δεν αφουγκράζεστε τις πραγματικές ανάγκες του λαού που 
κυβερνάτε! Κυβερνάτε τη χώρα μέσα από τα γραφεία σας χωρίς να δίνετε την παραμικρή σημασία στο τι γίνεται έξω στην 
κοινωνία.  

Μάταια λοιπόν ο κλάδος μας, τα δύο χρόνια της πανδημίας, σας έχει στείλει ένα σωρό εκκλήσεις για βοήθεια. Τις 
αγνοήσατε σχεδόν όλες. Αλλά σαν να μην φτάνει το γεγονός ότι αρνείστε πεισματικά να μας βοηθήσετε να επιβιώσουμε, έρχεστε 
σε κάθε ευκαιρία και μας δίνετε χαριστικές βολές για να μας εξοντώσετε! Γιατί δυστυχώς όταν το τουριστικό λεωφορείο δεν 
έχει παράγει κέρδη 2 χρόνια τώρα, κι εσείς ζητάτε από τον ιδιοκτήτη του, που δεν έχει να φάει, €595,00 για τέλη 
κυκλοφορίας, το μόνο που συμπεραίνει κανείς είναι ότι επιθυμείτε την εξόντωσή του! Επιθυμείτε την εξόντωσή μας! 
Μπροστά στην εξόντωσή μας δεν θα μείνουμε όμως άπραγοι. Θα υπερασπιστούμε το μέλλον μας και το δικαίωμα στην 
επιβίωση. Θα αγωνιστούμε με κάθε έννομο μέσο. 

Δεν δεχόμαστε άλλο αυτό τον εμπαιγμό, αυτή την αδιαφορία σας! Μας έχετε παρατήσει στο έλεος του θεού, ανοιχτές 
επιχειρήσεις χωρίς έσοδα. Τουριστικά γραφεία χωρίς εκδρομές. Πώς να γίνουν άλλωστε εκδρομές με 6.000+ κρούσματα covid-
19; Αλλά οικονομική ενίσχυση καμία. Μας πετάξατε ένα ξεροκόμματο €3.600,00 πέρυσι το Μάιο και έρχεστε τώρα με εξοντωτικά 
τέλη να τα πάρετε κι αυτά πίσω! 

Εάν όμως δεν σας συγκινεί ο θάνατος ενός ολόκληρου κλάδου, τότε ίσως θα πρέπει να εξετάσετε ξανά το θέμα και από 
την άλλη πλευρά. Αυτή της φορολογικής ανισότητας. Σας υπενθυμίζουμε ότι με επιστολή μας για το ίδιο θέμα τον περασμένο 
Φεβρουάριο σας τονίσαμε πως στα τέλη κυκλοφορίας για τα λεωφορεία Δ.Χ. στην χώρα μας συντελείται φορολογική αδικία. Δεν 

mailto:mailbox@mintour.gr


είναι δυνατόν σε μία χώρα της οποίας το σύνταγμα ορίζει ίση κατανομή βαρών στους πολίτες της, δύο πολίτες να πληρώνουν 
διαφορετικά τέλη για το ίδιο όχημα. Ο ιδιοκτήτης ενός λεωφορείου 50 θέσεων να πληρώνει €215 εάν αυτό χαρακτηριστεί ως 
Κ.Τ.Ε.Λ., ενώ € 595 εάν το ίδιο όχημα χαρακτηριστεί ως Τ.Λ.Δ.Χ. Αυτή η ανισότητα υφίσταται χρόνια και είστε πλέον ενήμεροι 
από τον Φεβρουάριο του 2021 για την ύπαρξή της. Δεν μπορείτε πλέον να επικαλεστείτε άγνοια. Κινείστε αντίθετα με το 
σύνταγμα αλλά και την Ευρωπαϊκή νομοθεσία οποία ορίζει τα αντίστοιχα. Στο σημείο αυτό δεν μας αφήνετε άλλα περιθώρια. 
Μας αναγκάζετε λοιπόν να αναφέρουμε το θέμα αυτό στους αντίστοιχους Ευρωπαϊκούς θεσμούς για να βρούμε κι εμείς το δίκιο 
μας. 

Σας καλούμε να αποκαταστήσετε εδώ και τώρα την φορολογική αδικία εξισώνοντας τα τέλη κυκλοφορίας σε όλα τα 
λεωφορεία Δ.Χ. που κυκλοφορούν στην Ελλάδα, σε ποσό το οποίο να άπτεται της λογικής και της οικονομικής κατάστασης στην 
οποία βρισκόμαστε σήμερα. Ειδάλλως την Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου του 2021 θα υποβάλλουμε την αναλυτική μας αναφορά για το 
θέμα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Είναι στο χέρι σας να αποδείξετε ότι δεν φοβάστε καμία συντεχνία και ότι πρεσβεύετε τα όσα το σύνταγμα ορίζει περί 
ισονομίας. Σας καλούμε να πράξετε το ορθό, και το δίκαιο, ή να επιτρέψετε με δική σας ευθύνη να γίνει η χώρα μας ο περίγελος 
της Ευρώπης. Αναμένουμε τις ενέργειές σας. 
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